
令和７年度「第１回 幼児教室」に 参加して 

～ 受講者「感想」の まとめ～ 
 

＜テーマ；「親子ふれあい遊び」＞ 

＜講師：子育てネットワーカー おもちゃコンサルタント 志村貴子 先生＞ 

＜日時・場所：５月１４日（水）10:00～ 形原公民館＞ 

＜受講者総数：２０組の親子 アンケート回収１８名＞ 

 

＜結果＞ 

１ 大変よかった   ……１７人    ３ まあまあよかった  …  ０人 

２ よかった     …   １人    ４ あまりよくなかつた  … ０人 

＜感想・意見＞ 

○とても楽しかったです。ふれあい遊びなどは家庭でもやってみようと思います。ありが

とうございました。 

○一緒に楽しく活動できてよかったです。ありがとうございます。 

○とても充実した時間でした。本当にありがとうございました。 

○親子で楽しくふれあいができました。おうち遊びを教えてもらえて、とても参考になり

ました。母親自身とても楽しくリフレッシュもできました。ありがとうございました。 

○子どもと楽しく過ごすことができてよかったです。志村先生の明るいところに元気をも

らいます。 

○１歳でもとても楽しく遊べました。ありがとうございました。 

○使ったことのない道具で、子どもと遊べてとてもたのしかったです。 

○子どもが飽きないように、次から次へと違うことをしてくれたので楽しめた。 

○おうちでの遊びも教えてもらい、参加してよかったです。 

〇内容が幅広く楽しめた。どんな色が好きと、カラーカーテンがよかった。 

〇歌を歌いながら体を動かして、子どもがとても楽しんでいてよかったです。また、ぜひ

参加させていただきたいです。 

〇体を使った遊びや工作など、いろいろな体験ができてよかった。遊びの意味を教えてく

れて参考になりました。妊娠中でしたがたくさんの方が気遣ってくれてありがたかった

です。ありがとうございました。 

〇風船でよく遊ぶけど、こんなにかわいい動物ができることが知れてよかった。家でもま

た作りたい。 

〇とても楽しい時間をありがとうございました。志村先生の講座はいつもとっても楽しい

です。今度幸田に住むことになったので、ぜひ幸田の講座にも来てください。 

〇前回１年前に行った時より、楽しくてよかった。風船を作って持って帰るのもよかった。

おみやげ感謝。 

〇先生がパワフルで元気をもらえました。布を使った虹など家ではできないことをやって

もらえてよかったです。工作もおみやげになってうれしいです。 

〇全体を通して、子どもが楽しそうにしていたので、参加してよかったです。 

〇１時間以上もの時間たったのに、ずっと集中していました。とても楽しい時間でした。

ありがとうございました。 

 


